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a ,»Rikej a napi¥.* Zak pojmenovava obrazky, uruje pocet, poznava cisla 11-15 a napise je.
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DOMALUJ DO 15 &.
DOMALUJ DO 11 @
DOMALUJ DO 13
DOMALUJ DO 12 @.
DOMALUJ DO 14 e.
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,Prohlizej, pietti, potitej a vyber.* Zik se sezndmi
s geometrickymi télesy krychle a koule. Pak piecte véty pod
obrazkem, vyhledd na obrazku dana geometricka télesa,

2 spocita je a vybere spravnou odpovéd’.
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e ,Potitej a napi§ krouzek.“ Zak na obrdzku vyhleda a spoéitd

geometricka télesa nebo geometrické tvary a napise kolem
spravného &isla v fadku krouzek.

wPielti a vybarvi.* Z4k prette pokyn a dobarvi piislugny poset

obrazki do daného podtu.
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n ,Potitej sloupec a napi¥.” Zak spogita kostky ve sloupci a napise

spravné ¢islo do piikladu podle poctu bilych kostek ve sloupci.

o’ ,Potitej a napi¥.“ Z4k spogita kostky a podle barvy napie

do ramecku jejich pocet.

o »ProhliZej a napis. Zak vyhleda v rdmecku vzdjemné se
prekryvajici &isla a zapise je do rime&kii odpovidajici barvy.

o . Pokrafuj v adé a napis.* Zak dopise do fady chyb&jici
disla.



A4
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NA SALE JE MNOHO MASEK.

158, 4\, 113F A 12%
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Dam 15 15— — 15
14 -+ + 14 14 + + 14
13+ — 13 13+ + 13
12 -+ + 12 12 12 12 + + 12
1 -+ T+ @ 1 1 1 - - 1
10— - 10 10 10 10 —— 10
9 + + 9 9 9 9 -+ - 9
g + + 8 8 8 8 —+ + 8
ol - + 7 7 7 7+ + 7
6 + + 6 6 6 6 T - 6
s -+ + 5 5 5 5 —+ — 5
4 -+ + 4 4 4 4+ — 4
3+ + 3 3 3 3+ — 3
2 -+ + 2 2 2 2+ — 2
1 -+ + 1 1 1 1+ -1
0 0 0 0 0 0
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NA SALE JE 158. JE 15> 129
NA SALE JE 11 8. JE 12<119
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o ,Pretti, utvoi’ otizky a odpovédi, zakresli na osu a napis.“ e wProhlizej cvifeni 1 a napi$ ANO/NE.* Zak vyhleda potiebné
74k piette zadani tlohy, utvoii otazky, odpovi na né, tdaje ve cviéeni 1. Na pfisludny fadek napise ANO/NE.
zakresli dany pocet na osu a dopie do rimecki vhodna &isla

ok Napi§ mensi, vét§i, rovnd se.” Zik napiSe mezi &isla spravny
4 a spravné symboly. o »Nap ’ » p pravny

symbol.
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PAVEL MALUJE 108 A 5. "
) @ © A NAPIS ANO/NE. |
MISA MALUJE 108 A 1.
DASA MALUJE 108 A 3\%.
VASEK MALUJE 285 A 10M.
KAJA MALUJE 108 A 3\
© = ©ANAPS,,
* DASA MALUIJE ,
PAVEL MALUJE  \&. MISA MALUJE
O 7 ANAPIS. |
10+1= 9+ 1= 10 +4 = 10 +3 =
10+3= 10+5= 1+7= 6+3=

10+2 = 10+ 1= 10+5= 10+0 =
10+ 4 = 3+7= 10+2 = 10 + 4 =

,Predti, utvor otizky a odpovédi, napi¥ a poditej.* Zak pieéte zadani a ,,ProhliZej cviteni 1 a napis.* Zak vyhleda potiebné
Gilohy, utvofi otazky, odpovi na né, dopise pfiklady a vypocita je. idaje ve cviceni 1 a dopie je do vét.

e ., Prohlizej cvi¢eni 1 a napi§ ANO/NE.“ Zak vyhled4 pottebné udaje o ,»Potitej a napi¥.« Zak vypotita piklady a dopfie
ve cvieni 1. Na pfisluiny fadek napiSe ANO/NE. vysledky.
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o w»Nakresli a napi§.“ 74k na ¢iselné ose barevng
vyznaci dané ¢islo a to potom zapise.

e ,»Pretti, potitej a napi¥.* Zak piecte slovni ilohu,

vypodita ji, napise piiklad a doplni odpoved'.

|
10 15

@) . potitej, nakresli a napis. Zék vypodité piiklad, na Siselné ose barevn

vyznadf vysledek piikladu a zapige ho.

wProhliZej, poditej a napis.“ Zik pozoruje dvojice piikladii a dopise jejich
vysledky. Poznavé moZnost zam&ny sé&itancii pfi stejném soudtu.

»Potitej, nakresli a napi$.“
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‘ MILA MA 119. MILE ULETA 19.

SASA MA 129. SASE ULETAJI 29.

DASA MA 139. DASE ULETAIJ 39.

SIMA MA 149. SIMOVI ULETAJ 49.

KAJA MA 159. KAJOVI ULETA 59.
) =/ © A NAPIS ANO/NE. |
MILA MA 119. ULETA I 19.
SIMA MA 149. ULETAJI MU 39.
DASA MA 139. ULETA I 59.
) = 0 ANAPE
MILE ULETA 9. KAJOVI NEULETA 9.
SIMOVI NEULETA ¢, SASE ULETAIJI 9.
DASE ULETAII 0 MILE NEULETA Q.
) #/ANAPL. ]
11-1= 15—5= 12-2= 13— 3=
13-0= 10-5= 14—4= 10— 3=
10—0= 11-1= 10-9= 12— 2=
12-2= 10-8= 13-3= 10-10=

,Piretti, utvol otdzky a odpovédi, napi§ a potitej.* 74k prette zadani e wProhliZej cvideni 1 a napis.* 74k vyhleda potfebné
tlohy, utvoii otizky, odpovi na n&, dopige priklady a vypocita je. udaje ve cviceni 1 a dopise je do vét.

€D . pronizej cviten 1 a napi§ ANO/NE.“ Zéik vyhleda potfebné iidaje @ . potite] a napis.« Zk vyposité priklady a dopise
ve cviteni 1. Na piisludny fadek napise ANO/NE. vysledky.
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1+ 9= | 0+10=

9+ = 10+ =

10— 8 10+3]015-10ll12-0

0 E 10

»Nakresli a napi$. Zak na &iselné ose barevné 9 »Potitej, nakresli a napig.« Zak vypocita piiklad, na &iselné ose barevné
vyznati dané ¢islo a to potom zapie. vyznati vysledek piikladu a zapise ho,

8 o ,»Pietti, potitej a napis.« Zak prette slovni tilohu, o »ProhliZej, poitej a napi§.” Zak pozoruje dvojice piikladd a dopfie
vypoitd ji, napise ptiklad a doplni odpovéd. chybgjici ¢isla, UZiva zam&nu séitancd pfi stejném soudtu,

»Potitej, nakresli a napis.*

15
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o Poitej a napis. Zak vyfesi piiklady rozkladem a dopige a Potitej a napi§.* Zak vyfesi piiklady rozkladem a dopige chybgjici
hybéj 1 ¢isla, Podbarveni vyjadiuje soucet 10.
a Potitej a napi¥.* Zak doplni &isla chybgjici do soudtu 10. o ,,Poditej a napi¥,“ Zak vypoéita piklad a dopige do n&j vhodné

s¢itance. Podbarveni vyjadiuje soucet 10.
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g8+ =10 10+ =12|5+ =15 4+ =9
5+ =10|10+ =141+ =11|1+ =7
6+ =10|10+ =103+ =13 6+ =6
©) 7. [%/A NAPS )
8 + =10
+8=10

€ 2. [FANaPK. )
+7=10 +10=11 +3=13 +7=38
+2=10 +10=14 +5=15 +3=5
+9=10 +10=10 +2=10 +4=6

@ -7, ¥ ANAPIS

10 + =11
+10=11

<

1;3

0

© ¥/ A NAPIS +, -
10 3=13[10 5=5/10 4=14/10 1=11
3 6=09 12 2=10 11 1=10 0 10=10
4 10=14 15 5=10 10 2=12 10 5=15
2 8=10 8 7=1 9 5=4 13 10= 3
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o wPouiij dopoéitadlo, politej a napi§.” Zak vypodita piiklad e »Pouzij dopoditadlo, potitej a napi%.«

pomoci dopotitadla a dopide do piikladu chybgjici &islo. e R DL ol !
: »Pokracuj v Fadé, pofitej a napis.* Zak pokraéuje v fadé.
10 @ . pousii dopotitadio, potite] a napit. Zék vypotitd piiklad Za kadjm krokem napise pribéng vysledek,

pomoci dopoiitadla a dopike do pifklady chybejfof tlslo. Potitej a napi§ plus, minus.* 24k vypoéité priklad a dopige do néj

vhodny symbol.
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9+ 1
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i 3+2+5+1=
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[1-1+4+0=
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& ¥ ANAPR.

10+0-9+1-2=
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K 5 XIINITEN

12

/

10

I 1

@) . Napis a potitej.« Zik napie priklad a vypotité ho.

,Pocitej a na

a napi$. Zak vypotita priklady a dopige vysledky.
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3+4+3+5-0=
10-9+6+3+4=
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pis.« Zak vypotita piiklady a dopige vysledky.
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JPokitej a napi¥.* Zak dopise do ,,pyramidy* chybéjici &isla.

ofitej a napi¥.* Zak vypotita piiklady a dopiSe vysledky.

11
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10+ 5
104 0

11-10 18==0
10— 7 9-6
13- 3 2= 2
14— 4 18=5
8— 6 10—-8
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o »Potitej a napid.* Zak rozlozi dan4 &isla a jejich rozklad napise. Uloha md o ,V,Vybarvi sloupce 3, 10, 13, vybarvi fadky I, Y.©
vice feeni. Zak vybarvi zadané sloupce a Fadky.
1 2 e »Preéti sloupce a pocitej.“ Zak piedte piiklady ve sloupcich a vypodits je. e »Vybarvi poli¢ka E9, 06, U4, Y12, A14, 12.

e »Vybarvi sloupec 5, vybarvi Fadek U.“ Zik vybarvi zadany sloupec a fadek. Zik vybarvi politka podle zadani.
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©, @ A NAPIS ANO/NE. |

LAURA KUPUJE ¥ A &

ZA 13 KORUN.

KAMIL KUPUIJE «f» ZA 4 KORUNY.
KAMIL MA PO NAKUPU 10 KORUN.

o ,»Pietti, potitej, napi¥ a vybarvi.* Zik prette e »Piedti, poditej a napis.*« 74k preéte zadani, dopise piiklad a odpovéd'.
zadani, dopise pfiklad a odpovéd’. Potom vybarvi Potom Skrtne v fad€ tolik minci, kolik nakup stal. Jinou moZnost zaplaceni
v ffadé tolik minci, kolik nakup stal. Jinou moZnost vyjadii Skrtnutim minci v pytlicku.

zaplaceni vyjadii vybarvenim minci v pytli¢ku.

13

e »ProhliZej cvi€eni I, 2 a napi§ ANO/NE.* Zak vyhledd potiebné tidaje
ve cviceni | a 2. Na pfisludny fadek napise ANO/NE.
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i NA SALE JE  MASEK f.

o ——

NA SALE JE 10 MASEK &

MASEK @& JE O 1 VICE. -+ ikl
KOLIK MASEK # JE NA SALE? | |
************************************* NA SALE JE MASEK .
© ¥ ANAPIS.)
O 2 VICE O 4 VICE O 5 VICE O 3 VICE
10| 7+ 5 7
3 2 10 4
4 0 10
10 6 1 5
0 ,Prelti, zakresli na osu, potitej, napi§ a odpovidej. Zak precte a ,Potitej a napis.« Zak zvétsi dana &isla podle zadani,

alohu, zndzorni ji na oséch, zapide piiklad, vypogita ho a vysledek vysledky zapise do tabulky.
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n_12_4 m_ 124 1n 24 n_ 124 1 1
14 14
10 2 10 2 10 2 10 2 10 2
9 3 9 3 9 3 9 3 9 3 15
8 4 8 4 8 4 8 4 8 4
= =8 =75 =% 7 5

il

o id : 1 124 1n 124 n 24 P

10 2 10 2 10 2 10 2

9 3| 9 3| 9 39 3

8 4 8 4 8 4 8 4
7 5 7 5 = "5

4 11 13| 10

1 1 124 1n_12_ 4
10 2 10 2 10 2 10 2
9 5 |9 39 39 3
8 4 8 4 8 4 8 4
7 5 7 5 =8 =%
9 15 7 12

& 7], ¥ ANAPE. )

8 + =9 |10+ 12 +3=13 +10=11

4+ =8 |10+ =15 +4=14 + 5= 7

. <F =7 |13+ =13 +3= 6 +11 =11

7+ =7| 5+ =15 +8=10 + 5=15
) % ANAPIS,)

8+ |+ =119+ |+ |=15/7+ |+ |=14

N’
10 6+ |+ _|=114+ |+ |=12

o ,Prohlizej a napi&.* Zak si prohlédne hodiny a napise, o ., Pouzij dopoé&itadlo, potitej a napi¥.“ Zak vypoéita piiklad pomoci
kolik hodin je na nich znizornéno. dopotitadla a dopise do pfikladu chybgjici ¢islo.
@) . Proniizej a nakresli.« Zik dokresli malou rugicku @ .pocitej a napi.« Zk vypotité priklad a dopise do nij vhodné stitance. 15

u hodin podle Gidaji pod nimi. Podbarveni vyjadiuje soucet 10.
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o »Spoj body od 0 do 15 podle pravitka.” Zak postupné spoji body @ »ProhliZej, pieti a napis, kolik je hodin.* Zak si
od 0 do 15 podle pravitka. prohlédne hodiny, predte a dopiSe, jaky ¢as dané hodiny

16 € . Vybarvi polovinu. Zak vybarvi u kazdého obrazku jeho polovinu, privenkazglf.
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VYBARVI DO 15 0. 90900 90000 00000
VYBARVI DO 12 . @000 909000 00000
VYBARVI DO 14 A. AAAAL AAAAL NSNS
VYBARVI DO 13 Ao. AAAAA AAAAA NNDANND
VYBARVI DO 11 A. AAAAA AAAAA AAANANA

o JProhliZej, pieéti, potitej a vyber.” Zik se seznami e ,,Poditej a napi¥ krouZek.* Zak na obrazku vyhleda a spodita
s geometrickymi telesy kvédr a jehlan. Pak p eCte vé ty pod geometricka télesa nebo geometrické tvary a napise kolem spravného
obrazkem, vyhleda brézku dana geometricka téles ¢isla v fadku krouzek.
spo&ita je a vybere p 1 odpoved'. 1 7

e ,»Pieéti a vybarvi,“ Zak piecte pokyn a dobarvi obrazky do daného
poétu.
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@ ,»Potitej sloupec a napi§.“ Zak spotita kostky ve sloupci a napise a wProhlizej a napi&. Zak vyhleda v rimedku vzajemng se
spravné ¢islo do piikladu podle poctu bilych kostek ve sloupci. piekryvajici &isla a zapie je do rimegkii odpovidajici barvy.
1 8 @ »Potitej a napi§.* Zak spodita kostky a podle barvy napise a wPokraduj v Fadé a napis.* 74k dopide do fady chyb&jici

do ramecku jejich pocet. ¢isla.
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NA OSU A NAPIS. |

JARA MA NA .. 4 MASLE.

PAVEL MA NA o

SIMON MA NA e 12 MASLI.

12 MASLI.

IVAN MA NA o 14 MASLIL

{5 — 15
14 + + 14
13 - -~ 13
12 =+ -~ 12
1 =+ + 11
10 — — 10
9 =+ + 9
8 8
7 7
6 6
5 5
4 4
3 3
2 2
1 1
0 0

15 —— — 15
14 -+ T 14
13 -+ + 13
12 -+ + 12
1L+ <+ 11
10 — 10
9 T T 9
8 8
7 - 7
6 T 6
5 5
4 4
3 = 3
2 - 2
1 T 1
0 0

PAVEL  SIMON

© A NAPIS ANO/NE. |

JARA MA 4 MASLE.
IVAN MA 12 MASLI.
PAVEL MA 14 MASLI.

) NAPS < >, =

12 8 15
13 14
3 13 A
15 5 11

12 68 12
14 4
14
10

,, Piedti, utvof otdzky a odpovédi, zakresli na osu an
74k pieéte zadani ulohy, utvoii otdzky, odpovi na né, za

apis.*”
kre:

sli

dany pocet na osu a dopiSe do ramegkii vhodna ¢isla a spravné

symboly.

11
10
12

S N ©

13

8 - 8
7 - 7
6 + 6
5 + 5
4 4
3 3
2 -+ 2
1 + 1
0 0
SIMON  IVAN

JE 14> 47
JE 14> 147
JE 4>127

15 14
4 11
12 <
15 &4 135

11

7
12
11

12
14
11

a ,Prohlizej eviteni 1 a napi§ ANO/NE.“ Zak vyhleda potfebné
udaje ve cvideni 1. Na pfisludny fadek napise ANO/NE.

»INapi§ mensi, vétst, rovad se.” 7.4k napie mezi &isla spravny

symbol.

19
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KAREL VYKOLEDUJE 20 A 1.

RADEK VYKOLEDUIJE 1280 A 1O.

00®
KAREL

O0000 00000
RADEK ©oOe

@, T : NAPIg A Ig . J

MAREK VYKOLEDUIJE 3& A 20.

CYRIL VYKOLEDUJE 138 A 2O,

MAREK

CYRIL

) [® © A NAPIS ANO/NE. |

MAREK VYKOLEDUIJE 3@ A 10.
CYRIL VYKOLEDUJE 138 A 2.

A NAPIS. |

2+2= 4+1= 3+1=
12+2= 14+1= 13+1=

% A NAPIS. |

20

11+1= 12+2= I1+3=
12+3= 13+2= 4+1=

@ »Prett, utvor otazky a odpovédi, napi¥ a potitej.” Zak prette zadani ulohy, @
utvoli otdzku, odpovi na ni, znazorni tlohu, dopise piiklad a vypoéita ho.

@ »Piecti, utvor otizky a odpovédi, napis a poéditej.

@) . Prohiizej cviceni 2 a napis ANO/NE.* Zik vyhledi potfebné iidaje
ve cviceni 2, Na pfisludny fadek napise ANO/NE,

13+1=
11+4=

,»Potitej a napis. Zik vypocita piklady a dopige
vysledky. V8ima si podobnosti s piiklady v oboru do 10.
wPotitej a napi§.“ Zak vypotita piiklady a dopise
vysledky. V§ima si podobnosti s pfiklady v oboru do 10.
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© <. % ANAPES,
' HELA MA 12@. 3@ VYHRALA.
KOLIK @ MA HELA CELKEM?

--1

11+ 4 = |12+ 2 =

4+10= 2+13 = 1+11=
1+13= 3+11= 2+10=
0+15= 2+12= 4+11=

‘o  Potitej, nakresli a napis.“ Zak vypot(t piiklad, na &iselné o ,,Potitej, nakresli a napi¥.* Zak vypotita piklad, na ¢iselné ose
ose barevné vyznaéi vysledek piikladu a zapiSe ho. barevné vyznaéi vysledek prikladu a zapiSe ho.

e ,Piedti, poditej a napis.” 74k si piette wlohu, vypogité ji, o ,,Prohlizej, poéitej a napi¥.” Z4k si prohlédne dvojice piikladi
napie priklad a doplni odpovéd. a dopise chybgjici ¢isla. UZiva zaménu séitanch pfi stejném souctu.

»Potitej a napis.” Zak vypogita pfiklady a dopige jejich vysledky.

21



B6

€ </, =], NAPIS A %]

RADKA NAMALUIJE 3 A 2 ROZDA.

ELISKA NAMALUIJE 13& A 2 ROZDA.

0D I
RADKA ——

OO000 00000 I

ORI, ., NAPIS A[¥].]
MIRKA NAMALUIJE 58 A 3 ROZDA.
SARKA NAMALUIJE 15 A 3 ROZDA.

MIRK A e B

SARKA e
) = ©, © A NAPIS ANO/NE.]

ELISKA NAMALUIJE 13& A ROZDA 2&.
MIRKA NAMALUIJE 15 A ROZDA 3&.

&) ¥ ANAPLS.
3-1= 4-2= 5—4= 2-2=
13—-1= 14-2= 15—-4= 12-2=
O 7 aNAPS. |

12-1= 14—-3= 13-2= 15-2=
15=3= 13 —3= 14-1= 11-1=

o »Piedti, utvor otdzky a odpovédi, napi$ a poditej.” Zak pieéte zadani vlohy, o »Poditej a napi¥.“ Zak vypotita priklady a dopise
utvofi otdzku, odpovi na ni, zndzorni ilohu, dopie ptiklad a vypo&itd ho. vysledky. V§ima si podobnosti s piiklady v oboru do 10.

22 @ »wPietti, utvor otdzky a odpovédi, napis a poditej.* »Potitej a napi¥.« Zak vypotita priklady a dopise

@ »ProhliZej cviteni 1, 2 a napi§ ANO/NE.* Zik vyhled4 potiebné tdaje vysledky. V8imé si podobnosti s piiklady v oboru do 10,
ve cvieni 1 a 2, Na pfisludny Fadek napise ANO/NE.



14-2=
12—1=
13-3=

. Potitej, nakresli a napi¥.* Zak vypotita piiklad, na &iselné

15— 4=
13-2=
14—1=

ose barevné vyzna&i vysledek piikladu a zapi3e ho.

©) .preti, potite a napis.« Zék si prette dlohu, vypotité ji,

napise pfiklad a doplni odpovéd’,

11-1= |13-1=
15-2—[0 | 14—3-=
12-2=[00 | 15-1= |

,Poditej, nakresli a napis.* Zak vypotita ptiklad, na &fselné ose
barevné vyznaéi vysledek piikladu a zapiSe ho.

., ProhliZej, potitej a napi¥.* Zik pozoruje dvojice prikladt a dopige 2 3
chybéjici &isla. UzZiva zdménu s&itanch pii stejném soudtu,

,»Potitej a napi¥.* 74k vypotita piklady a dopige jejich vysledky.



D% ANAPK. |
11 14 15 12 3

11 | & 12 12 11 11

11 14 15 12 13

— N N T~

0 2 3 ! 2
)% ANAPI. |

6+| = 1+ 7+ 8+ 5+
N — N it i N—— N —
10 10 10 10 10

¥ ANAPK. ]

11 12 13

| : il >l
T+ 7|+ 7 6+ + 8 + +
gy et W gy’ et

10 10 10

13 14 15
— | | — |

1+ |+ 34+ |+ 9+ |+

) ¥ ANAPE.
- | -1z | - - 14

aEnE |+ B =12 | e+ = 13 | 2 + [ =11

8+ -~ =11 6+ + =15 9+ - =13

0 »Pofitej a napis.* Zak vyiesi piiklady rozkladem @ »Potitej a napis.* Zak doplni nejdfive ¢islo do souétu 10 a potom do daného
a dopise chybéjici cisla. horniho ¢&fsla. Podbarveni vyjadiuje soucet 10.

24 e »Potitej a napis,* Zak doplni &isla chybéjici a ,»Poditej a napis. Zak doplni nejdiive ¢islo do soudtu 10 a potom &islo
do souctu 10. Podbarveni vyjadiuje soucet 10. chybéjici do daného vysledku. Podbarveni vyjadiuje souéet 10.



l

@7, #aNAPK )

2+ = 4 3+ =5 +1= 2 +2= 3
12 + =14 13 + =15 1 =12 +2=13

€17, ¥/ ANAPIS )

5+ =10 10+ =13(12+ =14 |11 + =15
2+ = 9110+ =12 11 + =12 (13 + =14
8 + = 8 10+ =15(13 + =13 |12+ =15

© 7, ¥ ANAPIS )
+4= 8| +a=14| +3=13] +o0=1
+1=10  +1=11  +4=15  +2=15
+9= 9  +2=13| +0=12| +1=13

O P ANaPS +, - )
1 3=14 |11 4=15
3 6-9 12 1=11
4 11=15|14 3=11
12 2-10/15 3=12

© -, ¥ ANAPIS.)
(=2

1@1}) O@ @o

0 ,»Pouzij dopoéitadlo, poéitej a napis.” Zak vypodita a ,»PouZij dopoditadle, potitej a napis.*
piiklad pomoci dopoéitadla a dopiSe do piikladu
chybgjici ¢islo.

@ »Pouzij dopotitadlo, poitej a napi§.« @ »Pokratuj v Fad&, poditej a napis.© Zak pokraguje v fadg. Za kazdym

’ krokem napiSe priibézny vysledek.

@ . Potitej a napis +, —.* Zak vypotita priklad a dopie do n&j vhodny symbol.



) ¥ ANAPLS. |

7+3+2=
11+2+1=
12+1+2=

&) ¥ ANAPLS.
8+2+3+1=
15—1-3+2=
9-5+6+4=
% A NAPIS. |
1+4-3+1-
15—4—1-2-
& ¥ ANAPES. ]
2

O~ ‘

11

P i

1110

»Potitej a napis.* Zak vyp

26

Y= 6+4+3+1-4=
Y= 14-2-2-2-2=

11 15

10 13

e TN - o~

0 1

ocita priklady a dopise vysledky. o ,»Potitej a napi¥.« Zak vypocita piiklady a dopise vysledky.

0 ,,Napi¥ a pogitej.” Zak napie piiklad a vypogitd ho. e wPotitej a napis.“ Zik dopise do ,,pyramidy* chybgjici ¢isla.

,Potitej a napig.« Zak vypotita priklady a dopige vysledky.



B1l

/|\ /|\

| S 15—4
a0 =0
. 10+4 i)
- B [

10+3 |
14+ 1 13—2
12+0 1523
11 +4 14 -3

1 23 45 6|7 8 9 1011 1213 1 2 3 45 6|7 8 9 10111213

A A |

E | E |

I o |
) 0
U | U |
| Y | Y |
{ 0SA || OSA ’
\ b /
o ,Potitej a napi¥. Zak rozlozi dand isla a rozklad napige. , Vybarvi politka 14, 15, 16, 06 a vybarvi podle osy. Zak vybarvi

Podbarveni vyjadiuje soudet 10, poli¢ka podle zadéani a pak k nim vybarvi obrazec osové soumérny.

,,Pretti sloupce a potitej.* Zak piette piiklady ve sloupcich a vypotité je. e ,Vybarvi politka E6, 16, 05, 06 a vybarvi podle osy.* Fak 27
e ,»ProhliZej a vybarvi podle osy.” 74k si prohlédne vybarvené vybarvi politka podle zadéni a pak k nim vybarvi obrazec

i
obrazce a potom k nim vybarvi obrazce osové soumérné, 0sové soumeérny.



™\

OO—0
PO0OO—®
2 00000 —6

/

Q@<
MISA SI KUPUJE & A &..

KOLIK KORUN MUSI MISA MIT?

i {@vox)w @@w@)@}
=  O00®a

&) <. ¥ ANAPIS. |

HYNEK MA 15 KORUN.

- @}
VOOOD

) =/ ©, © A NAPIS ANO/NE.)

MISA KUPUJE & A # ZA 13 KORUN.
HYNEK KUPUJE ™ ~m ZA 10 KORUN.
HYNEK MA PO NAKUPU 6 KORUN.

o »Petti, potitej, napi§ a vybarvi.“ Zak piette o »Preéti, poditej a napi¥.* Zak piedte zadéni, dopige priklad a odpoved.
zadani, dopide pfiklad a odpovéd’. Potom vybarvi Potom Skrtne v fadé tolik minci, kolik nakup stal. Jinou moznost zaplaceni
v fadé tolik minci, kolik nakup stal. Jinou moznost vyjadii Skrtnutim minci v pytlicku.

28 zaplacent vyladt) vybeeyenim minel y pyHicky, € ., Proniizej cvitent 1,2 a napi¥ ANO/NE.* Z4k vyhleda potiebné tdaje
ve cvifeni | a 2. Na piislusny fadek napise ANO/NE.



D </, i NA 0SU, [#], NAPIS A ODPOVIDEL. )

[ S S A S (o O S S o S ) |

VENKU PiPA 10@. i | | 171 | [ Il‘i I | ||
HOUSATEK JE O 3 VICE. i+
KOLIK JE VENKU HOUSATEK? -

B13
T
\

NA ZAHONU JE 111, ST L
NARCISU TAM JE O 2 VICE. -+

€ ¥ ANAPE

O 3 VICE O 1 VICE O 5 VICE O 4 VICE
5| & 12 2 11
10 14 10 5
12 p. 4 0
11 13 3 10

Q A NAPIS

o wPiedti, zakresli na osu, pofitej, napi§ a odpovidej.* Zak e »ProhliZej a napi§.“ Zak si prohlédne hodiny a napise, kolik
preéte tlohu, zndzorni ji na osach, vypodita, zapiSe priklad hodin je na nich zndzornéno.
a vysledek doplni do odpovédi.

e »Potitej a napi§.“ Zak zvetsi dana disla podle zadani, vysledky
zapiSe do tabulky.




JE PUL

A NAPIS. |

3 1L

8 +

9 +

3+

30

+

_l_

_|_

=12 6+
=145+
=131+

podle udaji pod nimi.

=114+

=13 | {5

_|_

=15 | &5

o »ProhliZej a nakresli.* Zak dokresli malou rugigku u hodin

@€ . prohiizej, pretti a napi¥, kolik je hodin. Zd si prohlédne

hodiny, pieéte a dopise, jaky ¢as dané hodiny pravé ukazuji.

+

+

_|_

12

|

11

= 14

»Potitej a napi¥.“ Zak doplni nejdiive &slo do souttu 10
a potom ¢&islo chybéjici do daného vysledku. Podbarveni

vyjadiuje soudet 10.



000000V Ve e eeed
10 1516

10 15

|qqqqquqqqqqoqqquQ||

o »Rikej a napis.* Z4k pojmenovévé obrézky, urtuje potet, poznavé &isla 16-20 a napise je.

31



'15:16 17 18 19 20

15 16 17 18 19 20

15 16 17 18 19 20

15 16 17 18 19 20

eeseee ﬂﬂlﬂﬂ ﬂlﬂﬂ

Vybarv1d016l B0060B 000BE 00000
Vybarvido 20 8. 86008 8808088 00000
Vybarvi do 18 ©.
| Vybarvi do 17 &. AAAAL AAAADL NNANNN ANANN

Vybarvido 19 0. 0800 99000 00000 00000

(7

l]
0|15 16 17 18 19 20
y

15 16 17 18 19 20

»ProhliZej, piedti, potitej a vyber.” Zak se seznmi e »Potitej a napi§ krouzek.* Zak na obrazku vyhled4 a spotita
s geometrickym télesem vdlec. Pak pieéte vétu pod obrdzkem, geometrickd télesa a napiSe kolem spravného &fsla v fadku krouzek.
vyhleda na obrizku dané geometrické t&leso, spotita ho e

32 a vybere spriviiou odpovad, »Piedti a vybarvi.“ Zak pfedte pokyn a dobarvi obrazky do daného

poctu.



;g - 10+ O

/Eff M =100 + (7

il m- 0@+ T

| o m- 0+ O
e m - 0@+ T

O]
]
0

lefq

| 15|16 14|15 15 13
20(19 10 12 19 17

o ., Potitej sloupec a napis.* Zak spoéita kostky ve sloupci a napise a »ProhliZej a napi¥.* Zak vyhleda v rimeéku vzajemné se
spravné &islo do piikladu podle po&tu bilych kostek ve sloupei. prekryvajici ¢isla a zapiSe je do rAmecki odpovidajici barvy.

»Potite] a napid. Zik spogité kostky a podle barvy napise @ ,Pokratuj v ¥adé a napis.« Zak dopise do fady chybgjici cisla.
do ramegku jejich pocet.

33



C4
o <, 122, |t na osu a napiﬁ.)
Bude Den matek. Pepa koupi mamince 19 7.
Hana ji koupi 15%, Adam 5% a Bara ji koupi 15 .

7 —+ 20 20 — 20 20 -~ 30
19 + + 19 19 + + 19 19 T+ - 19
18 T + 18 18 T+ — 18 18 + 18
17 + -+ 17 17 —+ + 17 17 + + 17
16 T - 16 16 T + 16 16 T T 16
15 1 — 15 15 1 — 15 15 = - 15
14 - + 14 14 T - 14 14 - - 14
13 - + 13 13 + + 13 13 + - 13
12 + + 12 12 + + 12 2 + + 12
1n =+ - 1 N - u n T + 1
10 —— — 10 10—~ —— 10 10 + — 10
9 -+ r B 9 T+ - 9 9 -+ - 9
8 T - 8 8§ T - 8 8 - - 8
7 + 7 7 + - 7 7 =+ + 7
6 T - 6 6 T -+ 6 6 T + 6
5 + + 5 5 —+ + 5 5 —+ + 5
4 + - 4 4 T + 4 4 - - 4
3 T+ + 3 3+ - 3 3 -+ - 3
2+ + 2 2 + + 2 2+ + 2
1+ + 1 1+ + 1 1+ + 1
0 0 0 0 0 0

Pepa Hana Hana Bara Adam Bara

) | © a napis ANO/NE. |

Pepa koupi 19 . I Je 19 <207
Bara koupi 157. . Jel5<15?
Adam koupi 15%. Je 15 <107

€ Napiz <, >, =]
70017 | 1207020 | sli14 | 150015 | 180016
17015 | 1408 4 | 19M13 | 117 | oMo

2088 10 SEM 18 | 108816 | 128819 | 17 & 20
168819 | 198819 | 188817 | 2088 19 | 16 & 16

0 »Piedti, utvor otizky a odpovedi, zakresli na osu a napig.“ @ »Prohlizej cviteni 1 a napi§ ANO/NE.“ Zak vyhleda potiebné
Zak precte zadanf ilohy, utvoii otizky, odpovi na ng, zakresli Gidaje ve cviteni 1. Na pfislusny fadek napife ANO/NE.
dany poget na osu a dopise do rame¢k( vhodné &isla a spréavné 4 g e . T T
34 by @ »wINapi§ mensi, vétsi, rovnd se** Zik napie mezi &isla spravny

symbol.



t s

Q@L ?A., napi$ a @J

Lenka mamince koupila 109 a 6%.

Bar¢a mamince koupila 109 a 7.

Iveta mamince koupila 109 a 89.

Roman mamince koupil 109 a 9%.

Radek mamince koupil 109 a 109.
Q » @ a napi§ ANO/NE. |

Iveta mamince koupila 109 a 6.

Roman mamince koupil 109 a 9.

Bar¢a mamince koupila 7% a 109.

Radek mamince koupil 9% a 9%.

6@ @ a napis. )

Barca koupila 4 Roman koupil ¢.
Radek koupil 'g Lenka koupila 9.
a %] a napis. J
10+ 3= 10+ 6= 10+ 9= 1+10=
10+ 8= 14+ 0= 10+ 7= 15+ 0=
10+ 10= 2+10= 0+14= 10+ 6=
4+10= 10+ 7= 10+ 5= 10+ 8=
il e g o Mot A fe Rl i M
© . oProbiie] evieni 1  mapif ANOIE. Zik vyhled potiebné idaje Q) ,Potitej a napi.« Zak vypotité priklady a dopite 35

ni 1. Na pfislugny Fadek napise ANO/NE. vysledky.



@

ammm

Mﬂl

9]

Q

<

¥ a napis.

Botik ma v albu 10 znamek.
Od Alese dostal 7 znamek.

[ 10+9

12 -10

| a napis. J

9+10=
0+17 =

36

3+12=
10+ 10=

= 10 + 8 =

2+12= 6+10=
7+10= 1+11=

o ,»Potitej, nakresli a napis.* Zak vypoéita ptiklad, na giselné ose barevné a »ProhliZej, potitej a napi¥.* Zak si prohlédne dvojice

vyznaci vysledek pfikladu a zapige ho.

piikladi a dopise chybéjici cisla. Uziva zdménu séitanci

»Pretti, poditej a napi.* Zak si precte lohu, vypodita ji, napise piiklad pfi stejném souétu.

a doplni odpoved.
»Potitej, nakresli a napis.«

,»Potitej a napid.“ Zak vypotita priklady a dopise jejich
vysledky.



t C7
‘ 0@,?&, napis$ a fg,f

Vanda mé ve vaze 161, ale 61f ji uvada.

Hanka ma ve vaze 171, ale 71 ji uvada.

Veréa ma ve véaze 181, ale 8l ji uvada.

Ela ma ve vaze 19@{ ale OV ji uvada.

Mila mé ve véaze 200, ale 10} ji uvada.
) = © a napis ANO/NE. |
Ela ma ve vaze 20V, ale 100 ji uvada.

Veréa ma ve vaze 171, ale 71 ji uvada.

Vanda ma ve vaze 161, ale 61 ji uvada.

)= © a napis. |

Hanka ma ve vaze @ﬁ@ Ele uvada @g :
Verca ma ve vaze WQ . Mile uvada l}g :
Vanda ma ve vaze @ﬁ Hance uvada %g

o ¥la napi§.j

17=7= 20—-10= 13—-2= 11 =10=
19-9= 15— 4= I2—2= 16— 6=
14 -2 = 18— 8= 15—2= 20— 0=
16 —0= 14—-10= 19-9= 11- 1=
o »Predti, utvor otizky a odpovédi, napi§ a potitej.* 74k piecte zadani e »ProhliZej cvieni 1 a napis.* Zak vyhled4 potiebné
(ilohy, utvoii otazky, odpovi na né&, dopie piiklady a vypocita je. udaje ve cviceni 1 a dopise je do veét.
a ,ProhliZej cvi€eni 1 a napi§ ANOQ/NE.“ Zik vyhleda potiebné tdaje 0 »Potitej a napi¥.* Zak vypogita piiklady a dopise 37

ve cviéeni 1. Na piisluiny Fadek napise ANO/NE. vysledky.



10+10] [18-8][6-0]

e <, % a napis. |

Déga sbira obrazky psi. V krabici ma 16 obrazku.
Malé Alici dala 6 obrazka. ‘ N
Kolik obrazkii Dase zbylo? L Wa B WY

e ¥, |td) a napiﬁ.J
|

10-1][10+7][19-0]f9-3

0| 10 20
a @ /¥ a napis. J

12+ 2= 10+ 9 = 7 + 10 =
2+12= + = +_|=

a %) a napis. J

o= o= 19-0= 18—10= 19 —89=
20— 10= 17=7= 16— Q= 18 =8 =

€ . potitej, nakresli a napis. Zék vypogité priklad, na Siselné ose barevne () ,Prohlizej, poditej a napis.« Zik si prohlédne dvojice

vyznaci vysledek pfikladu a zapi3e ho. piikladt a dopige chybgjici &isla. UZiva zdménu s&itanct
38 €D . prett, potitej a napis.« Zik si prette tlohu, vypodité ji, napise pfiklad pii stejném souttu.
a doplni odpovad'. . ,»Potitej a napi¥.* Zak vypotita piiklady a dopige jejich

wPotitej, nakresli a napis.* vysledky.



16

O~

a napis. J

18

O~

C9H

17

T~

20

T~

10

10

10

10

16

T R

18

N

17

20

O

10

a napis, J

8+

o wPotitej a napis.” Zak vyresi priklady rozkladem

a dopie chybgjici &isla,

e ,Potitej a napi¥. Zak doplni ¢isla chybgjici

=17 | Bl
=181+

do souctu 10. Podbarveni vyjadiuje soucet 10.

9 +

N—

10

1 +

19

O

10

19

O~

6 +

\mv“w\m\fﬂﬂb'/

10

_I_

_|_

=20 6+
=15 5+

10

+

-

do dané¢ho horniho ¢isla. Podbarveni vyjadiuje soucet 10.

e ,»Potitej a napis.“ Z4k doplni nejdtive &islo do soudtu 10 a potom

o Potitej a napis.« Zak doplni nejdfive &islo do souétu 10 a potom é&islo

chybgjici do daného vysledku. Podbarveni vyjadiuje soucet 10,

39



C10

Oﬁ,fﬁanapiéj
5+ =15 +20=20 6+ =16 +12 =14
2+ =9 + 9=19 6+ =20 +14=15
3400 =10 +10=18 7+ =17 +11=11
9+ =19 + 8= 8 8+ =19 + 3=15

0 ¥la napié.J

19 120 10

~ T bzs
10 10 6
TS o S s s

1]]8 0 1

e %! a napis +, —. |
10 6=16 19 10= 9
1750.7=10 19 9=10
9 7= 2 |16 6=10
4 6=10 10 10=20
g

a e | ¥ a napis.

10| &

20] @

& (o

)

(&

O :
g
cf':-;':‘f'.
O :
o
(oY
=
O .
2
-~
S g

P

O

B B B
O_0_®

O
o]
5| @ ¢
o »PouZij dopoéitadlo, poditej a napis.* Zak vypotita piiklad a’ ,Poditej a napi§ plus, minus.* 74k vypotité piiklad a dopise
pomoci dopotitadla a dopiSe do piikladu chybéjici Eislo. do néj vhodny symbol.
40 ©) . potitej a napis.« Zék dopise do , pyramidy* chybjici &isla. @) .pokratuj v iadg, potitej a napis. Zik pokracuje v fadé.

Za kazdym krokem napiSe pribézny vysledek.



7T+34+ 7= 20— 10—2= 19— 9+ 6=
4+6+10= 16— 6-6= 18— 8+10=
0+1+ 8= 7= T=7= 16—-10+ 3=

:af-%anapis".J
6+ 2+2+ 9=
20—10—-3+ 2=
19— 9+6—10=

'oiganapié.J
11+4-5+8—-10= I8+ 0—-8+ 6—10=
15-4-1+8-10= 17-10+3+10— 0=

o ¥la napié.J

16 17 18

— ey
10 7 10
R e TS e T N

1115 1 7

»Poditej a napid.* Zak vypotita piiklady a dopige vysledky. o ,»Potitej a napis.” Zak vypocita piiklady a dopige vysledky.
»Napi§ a pofitej.* Zak napie piiklad a vypogitd ho. a »Poditej a napi§.« Zik dopige do ,,pyramidy* chybgjici &isla.

000

»Potitej a napi&.* Zak vypoéita piiklady a dopise vysledky. 4 1



17 18
I - o s

/

10+ 6 16+ 0
12 10+ 9
10+ & S0
4+ 11 10

8= 14-10
18 -8 13~ 2
14 -3 20—-10
19—9 12— 1

OSA OSA

\ OSA OSA |
i
1 2 3 4 5 6(7 8 9 1011 12 13 1 23 4 5 6|7 8 9 10111213 i
A A
I I
| O 0]
U E U
Y | Y
| |
| OSA . OSA
\ o \ _/',
0 »Potitej a napis.*“ 74k rozlozi dana &isla a rozklad napise. Podbarveni o ,,Vybavrvi poli¢ka ES, E6, 16, O5, 06 a vybarvi podle
vyjadiuje soudet 10. ) A Z‘ék vybarvi policka podle,zad{ini a pak k nim
4 2 ,,Pietti sloupce a potitej.” Zak prette piiklady ve sloupcich a vypodita je. V)\’:’lm OPTHZI?;:’S‘;;’: SI"SU”I’:m(J)/S o TR e
o ,,ProhliZej a vybarvi podle osy.* Zak si prohlédne vybarvené obrazce ;ﬂglea::;_ﬂ" e s e S S s

a potom k nim vybarvi obrazce osové soumérné.
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, hapi§ a vybarvi. J

. = y ofololo
Kolik korun j1 nakup stoji? 1010

Bara koupi jeden # a jeden 9.

<, %] a napis. |

Karel ma 18 korun.

Barunce kupuje 9.

Kolik korun ma po nakupu?

T} ®J
1 90000 0@

Mize Karel koupit Barunce -
Zustane Karlovi po nakupu ¢ 10 korun?

Koupi Bara jeden ¢ a jeden Zluty tulipan?

@ ,»Pietti, potitej, napi§ a vybarvi. Zik precte zadéni, e »Preéti, potitej a napis. Zak piette zadéni, dopise piiklad a odpovéd:,
dopiSe piiklad a odpovéd’. Potom vybarvi v fadé tolik Potom $krtne v fadé tolik minci, kolik nakup stal. Jinou moZnost
minei, kolik ndkup stal. Jinou moznost zaplaceni vyjadii zaplaceni vyjadfi skrtnutim minci v pytlicku.
vybarvenim minc{ v pytlicku. 43

. ProhliZej cvideni 1, 2 a napi§ ANO/NE.* Zak vyhleda potiebné udaje
ve cviceni 1 a 2. Na piislusny fadek napise ANO/NE.



Cl4
o ® a spoj body od 0 do 20 podle pravitka. J

Je 2l L 1| Tsou B, [Te o Je . Je

0 ,»ProhliZej a spoj body od 0 do 20 podle pravitka. Zak si @ »ProhliZej a napis. Zak si prohlédne hodiny a napige, kolik hodin
prohlédne obrazek a spoji jednotlivé body od 0 do 20 podle je na nich znazornéno.
pravitka.

44

e ,»Vybarvi jednu polovinu Zlutou a druhou polovinu
ervenou barvou.” Zak vybarvi obrazky podle zadéni,



Kolik je tu /A? 3 6

 Pocitej a napis O. J “

15116 17

15 16 17

16 17

15 16 17

15 16 17

m = PO e e

15 16 17

18
18
18
18
18
18

19 20
19 20
19 20
19 20
19 20
19 20

Vybarvi’do 17 8. AAAAD AAAAA NANNSND DNNNND
Vybarvido 16 §. DO000 00000 boooo
Vybarvi do 19 §. §8000 I900E 0TI000 00000

spocitd ho a vybere spravnou odpovéd'

poctu.

Vybarvido 18 A. AAAAA AAAAA
Vybarvi do 20 ©.

o ,»ProhliZej, pietti, potitej a vyber.* Zik se seznami o ,Poitej a napi¥ krouZek.* Zak na obrézku vyhled4 a spogita
s geometrickym télesem kuzel. Pak piecte vétu pod geometricka t€lesa nebo geometrické tvary a napiSe kolem spravného
obrazkem, vyhleda na obrazku dané geometrické téleso, cisla v fadku krouzek.

e »Pietti a vybarvi.® 74k pieéte pokyn a dobarvi obrazky do daného
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a napis. J

[ o R

b | a napis.
16]17 10 13 1o e+
17]16 9] |17 10 !

»Potitej sloupec a napis.*“ 74k spotita kostky ve sloupci a napie a ,»ProhliZej a napi¥.* Zak vyhled4 v rimegku vzdjemné se
spravné &islo do prikladu podle poétu bilych kostek ve sloupci. piekryvajici ¢isla a zapide je do rAmedkd odpovidajici barvy.

4 6 o ,,Potitej a napi§.” Zak spoéita kostky a podle barvy napise a ,Pokraéuj v fadé a napis.” Zak dopise do fady chybgjici &isla,
do ramecku jejich pocet.
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! o <, 7, nakresli na osu a napig. |
Zaneta dostala 18 jahod, Roman dostal 14 jahod,
Iva dostala 9 jahod a Ilona dostala 14 jahod.

20 — 20 20 — L 20 — — 20
19 + 19 19 + 19 19 + - 19
18 =+ 18 18 + 18 18 —+ - 18
17 -+ + 17 17 + 17 17 + -+ 17
16 + T 16 16 + 16 16 + - 16
15 —— 15 15— 15 15 —+ — 15
14 + 14 14 + 14 14 + +— 14
13 + 13 13 — 13 13 + + 13
12 + 12 12 —+ 12 12 + + 12
1 -+ i 1 -+ 11 1 -+ - 11
10 — 10 10 — 10 10 —— — 10
9 — 9 9 — 9 9 -+ - 9
8 —+ 8 —+— 8 -+ + 8
7 + 7 7 - 7 7 + + 7
6 -+ 6 6 =+ 6 6 —+ -~ 6
5 — 5 5 —+ 5 5 —+ + 5
4 —+ 4 4 - 4 4 -+ + 4
3+ 3 3 -+ 3 3+ + 3
2 + 2 2 - 2 2 -+ + 2
1 - 1 1 - 1 1+ - 1
0 ' 0 0 | 0 0 0
Zaneta Roman Roman Ilona Iva Ilona

e ® @ a napis ANO/NE.J
Roman ma 14@®. Je 18 <147
Iva ma 6 @. | Jel4=147
Zanetama 19@®. Je 14 > 97

e Napi§ <, >, = J

18 20 13 9 | 158816 6 9 | 1088 19
118816 | 178813 | 20§88 20 S 14 | 2088 19
20 2 O 10 | 108 11 13816 | 18 88 18
198817 | 18 0 | 198816 | 198€19 | 168& 19

o »Piett, utvoi otazky a odpovédi, zakresli na osu a napiS.* a ,»ProhliZej cviteni 1 a napi¥ ANO/NE.* 74k vyhleda poticbné
Zak prette zadani ulohy, utvori otazky, odpovi na né, zakresli udaje ve cviceni 1. Na piisluiny fadek napife ANO/NE.
dany pocet na osu a dopi$e do rdmeékh vhodna ¢isla a spravné " N TIR - s S
symboly. »INapi§ mensi, vétsi, rovnd se.* Zak napiSe mezi Cisla spravny 47

symbol.
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o <, pocitej, napi§ a odpovide;. J

Karel koupil 6 <

, Iva koupila 16 4

Kolik kosiki ovoce koupil Karel a kolik Iva?
OO0000 0@ S
Karel] B TITI (R irio8 0 e ------- - '-._:.-'----:::-:-;;z -------------------
00000 00000 g :
Iva O000C0 0@ FrE g e

e W, pocitej, napi§ a odpovide;. J

@b , teta koupila 15 «&b

Tata koupil 5 4

Kolik kosikli ovoce koupil tata a kolik koupila teta?

- $0896 S0 [t

teta

) = ©, © a napis ANO/NE. |

Karel koupil 1«

Teta koupila 5
) pocitej a napis. |

6+2= 8+ 1= 7+3= 5+3=

16 +2= 18+1= 17+3= 15+3=

QPoéitej a napis. J
14 +3= l6+3= 19+ 1= 17+1=
15+4= 13+4= 12+6= 18+2=

o »Pieéti, potitej, napi¥ a odpovidej.” Zak predte zadéni lohy, e »Potitej a napis.* Zak vypogita piiklady a dopise vysledky.
znazorni ji, dopige piiklad, vypoéitd ho a odpovi na otazku. V3§ima si podobnosti s priklady v oboru do 10.
vowie Nreoe v PR TS ” .
48 © picti, potitej, napi a odpovidei. @) .pocitej a napit. Zak vypocita priklady a dopise vysledky.

a ,»ProhliZej cvideni 1, 2 a napi¥ ANO/NE.* Zak vyhled4 potiebné V§ima si podobnosti s priklady v oboru do 10.
Gdaje ve cviceni | a 2. Na pfislusny fadek napiSe ANO/NE.
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o Pocitej, nakresli a napis. J

= R
I ! I o T 1T 1
o

e <, pocitej a napis. J
Eva dala na misu 15@. Luk4s tam dal 4&. 2
Kolik @ je na mise dohromady?

N
+
W

I I I I

12 +4

o ® , potitej a napis. J
et 16+ 2 = 15 + 4 =
4+13=  ANE _ n _

a Pocitej a napié.J
4+ 14 = L 1+18= 2+15= 3+ 14 =
2+17= 5+14= 7+11= 3+17=
6+ 13 = 1+19= 6+12= 2+16=

o ,»Potitej, nakresli a napi&.* Zak vypotita piiklad, e ,,Potitej, nakresli a napi§.* Zak vypogita priklad, na &iselné ose barevné
na &iselné ose barevné vyznaéi vysledek piikladu vyznadi vysledek prikladu a zapiSe ho.
a zapise ho. Prohlizej, potitej a napis.* Zak pozoruje dvojice piikladi a dopise

a ,PFeéti, poditej a napis.” 7k si precte tlohu, vypotita chybéjici ¢isla. Uziva zaménu séitanch pii stejném souétu.
Ji, napige priklad a doplni odpovéd'. ,Pogitej a napi&.* Zik vypo&ita piklady a dopise jejich vysledky.
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o W, pocitej, napi$ a odpovide;j. J

Kaja ma 8@ a 6@ rozdal. Sarka ma 18® a 6@ rozdala.
Kolik jahod zistane Sarce a kolik Kajovi?

00PDD BDD g ——
y CICICHCICRCIC I ICIC) s B g
arka  O0OQTV BB EEIE G

o W, pocitej, napi§ a odpovide;j. J
Misa dostala 9@ a 6 jich rozdala, Sara dostala 19@
a 6 jich rozdala. Kolik @ zistalo Mise a kolik Safe?

Misa

Sara
a ® @, © a napit. |

Sarce zstalo ﬁ MisSa dostala .
Sara dostala . Kajovi zistalo @

o Pocitej a napis. J
6—4= g —2= 10 -3 = 9—5=
16 —4 = 18—2= 20—3= 19 = 5=
a Pocitej a napis. J
17-5= 19-3= 18— 6= 20-5=
16-3= | 18-4= 17—-1= 19-6=

o ., Piedti, potitej, napi¥ a odpovidej.* Zik predte zadani ilohy, o »Potitej a napi.* Zak vypoéita priklady a dopige vysledky.
zndzorni ji, dopise priklad, vypoéita ho a odpovi na otazku. Vsima si podobnosti s piiklady v oboru do 10.
50 a »Pleti, potitej, napis a odpovidej. a »Potitej a napis.* Zak vypoéita ptiklady a dopige vysledky.

a ,,Prohlizej cvideni 1, 2 a napis.“ Zak vyhleda potiebné \idaje V8ima si podobnosti s pifklady v oboru do 10.
ve cvideni 1, 2 a dopide je do vét.
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o Pocitej, nakresli a napis. J

e <, poCitej a napis. J

Roman ma v misce 18 malin. Jitce dal 6 malin.

Kolik malin Romanovi zustalo?

m i

14—10 1242

o Pocitej a napis. J
12—-2= 18 =5= 13-10= 16 —4=
14-0= 17-3= 15— 2= 20—1=
17=1= 1G=] = 13=13= l§=2=
11-0= 14 -4 = 17-10= 19—5=
15-4= 16 -3 = 12—12= 18 =7 =
18 —4 = 19 -4 = 17— 2= 20—3=

o Pﬁt] k sli a napis. Zak vypotité piklad, na &iselné ose e ,Poc t] k sli a napis.* Zak vypotita pl"klad na &iselné
i vysledek piikladu a zapise ho. vyznaci vysledek piikladu a zapiSe ho.

o ,Pieéti, po l‘.‘it] napi¥.” Zak si preéte tilohu, vypo&ita ji, napise o »Potitej a napis.” Zak vypodita piiklady a dopise jejich
piiklad a doplni odpovéd. vysledky.

51
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o Pocitej a napis. J
16 18 17
1| 15 11 12 18

19

1S

16 18 L 20 19

1+ 3+ 4+ 5+ 7 +

10 10 10 10 10

15 16 17

18 19 20

| | ]
8 + + 3+ + [y +-
o Pocitej a napis J
8 + + =12 | G55 +
6+ + =11 | FE f:

4 + + =20 | &hF +

., Potitej a napis.« Zak vyfesi pfiklady rozkladem a dopie @ »Potitej a napi&.* Zik doplni nejdfive ¢islo do souétu 10 a potom
chybégjici ¢isla. do daného horniho ¢isla. Podbarveni vyjadfuje soucet 10.
52 @ »Potitej a napi§.* 74k doplni &isla chybégjici do souétu 10. 0 »Potitej a napis.* Zak doplni nejdiive &islo do soudtu 10 a potom

Podbarveni vyjadiuje soucet 10. &islo chybéjici do daného vysledku. Podbarveni vyjadfuje soucet 10.
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pocitej a napis. J

11+
12 +
14 +
13+

=18

= 19
=19
=20

3 = -
6+ =
3+ ~
2.+ =

e Pocitej a napis. J

T

13

10

2

D9

e Pocitej a napis. J

11
19
8
9

7=18
6=13
2=10
5= 4

16

13
20
12

Il I
N
(eI )

@)

o=

pocite] a napis

20

10

o wPouZij dopoditadlo, potitej a na

5

o

.

o8

@

pis.« Zak vypogita priklad

“—'—-lb-l\-)\-l-lk
Il

(S w—Y
co

pomoci dopocitadla a dopise do pitkladu chybéjici ¢islo.

o »Potitej a

napis.* 74k dopise do »pyramidy*

chybgjici &isla.

9 »Politej an

do néj vhodny symbol.

+1=17
$=f =)
+5= 0
+2= 6

+15=15
+13=17
+12=14
+19=20

13

apis plus, m.

o »Pokraduj v fadé a poditej.” Zik pokraduje v

krokem napise prib&zny vysledek.

inus. Zak vypotitd piiklad a dopise

fadé. Za kazdym

53



6+4+3+3=
T+3+8+2=
20-3—-7-3=

§+2+8+2=
18—2—6—2~=
14+3—-6+7=

N

{ 4 ‘ 1 5:'“‘-‘.,’ .'-‘H."i:-:"r ; O Mars b x |
( TOCILC] ada 1ld 10 LS.
o e TR J )

11+6+1+1+1= 14+2+3-4—-4=
19-6-3-6-3= 134 6-5+4-1=

i
|
|
I

™~ O~ P
5 12
S R T S N o~ O~

3 8 10 2 1114110

° ,Potitej a napi¥.“ Zak vypotita ptiklady a dopige vysledky. o wPotitej a napi¥.“ Zak vypodita ptiklady a dopie vysledky.
o ,,Napi¥ a potitej.* Zak napiSe piiklad a vypogita ho. e »Potitej a napi¥.* Zak dopi¥e do ,,pyramidy* chybgjici &isla.
54 e +Potitej a napi.” Zak vypodita priklady a dopfge vysledky.
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il W=

15—-5
17="0
18 —10
200= 3
B =7

OSA

OSA

1 23 456 7 8 91011 12 13

<~ C C —~ m >

\

\

o »Potitej a napis.* 74k rozlozi dana &isla a rozklad
napise. Podbarveni vyjadiuje soudet 10.

e »Pietti sloupce a potitej.” Zak prette piiklady
ve sloupcich a vypotita je.

,»ProhliZej a vybarvi podle osy.* Zak si prohlédne vybarvené obrazce
a potom k nim vybarvi obrazce osové soumérné.

o »Zapis, ktera politka jsou vybarvena.” Zak zapisuje postupné viechna

policka, ktera jsou vybarvena.

e
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o W, poditej, napi$ a vybarvi, J

_/

Teta Eva nam kupuje 1@ a 1&& :
Kolik korun stoji nakup?

----------------------------------------- DODO® DODDD

e W, pocitej a napis. J’
Maminka ma 20 korun a koupi 1\

Kolik korun mamince zustane?

,;T©©©©@©©©©©J
B 00000 00000

© =] @, © a napis ANO/NE. |

Teta Eva kupuje nakup za 18 korun.

Maminku nakup stoji 10 korun.

Mamince po nakupu zlstane 8 korun.

Teta Eva kupuje 1@ a 1N\,

,Pretti, potitej, napi§ a vybarvi. Zik piedte zadani, a Piedti, potitej a napis,* Zak piedte zadani, dopiSe piiklad a odpovéd.

dopiSe piiklad a odpovéd'. Potom vybarvi v fadé tolik Potom $krtne v fadg tolik minci, kolik ndkup stél. Jinou moZnost zaplaceni
5 6 minci, kolik nakup stal. Jinou moZznost zaplaceni vyjadii krtnutim minci v pytlicku.
Vst haRt i o LRI ) ,Pronlizej cviteni 1, 2 a napi§ ANO/NE.* Zak vyhleds potfebné tdaje

ve cviceni | a 2. Na prislusny fadek napiSe ANO/NE.



| D13
| o <, zakresli na osu, poéitej, napi§ a odpovide;. J

‘--..._\-
o

| 5

L stoji 15 korun. (I)HIIHI{IHIHHHH

\ stoji 0 4 koruny meéng. A HI H HI i
Kolik korun stoji \.?

k- & """"""""""""""""""""""""""""""

Pepa ma naSetfeno 20 korun. -+

Eliska ma nasSetieno o 5 korun méné.

Kolik korun ma Eliska?

e Pocitej a napis. J
0 2 méné 0 4 ménég 0 5 méné 0 3 méné
5] 10 16 17
12 20 5 13

8 14 9 15
19 6 18 7

o »Piedti, zakresli na osu, pofitej, napi$ a odpovidej.© 78k piedéte e »Potitej a napis.* Zak zmensi dand &isla podle zadani,
ulohu, znazorni ji na osach, vypocita, zapise priklad a vysledek doplni vysledky zapise do tabulky.
do odpovédi.



&) Prohlizej a napis. |

D14

©
-
o =
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o~ [
w

-
=
-

(<=1
-
b =
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£ N
o«
©w
-
b =
~
o
L L]
[~

6 6 6 5 ° 6
Jsou Je Jsou Je Je
1n 24 n 124 P n_12_ 4 n_ 124
10 2 10 2 10 2 10 2 10 2
9 9 3 9 3 9 3 9 3
8 4 8 4 8 4 8 4 8 4
=5 =5 T=—"% T=—"% =5
Je ¥ . Je .|Je . Je . Je
e O .
e ProhliZej a nakresli. J
n_ 124 n_ 124 n_12_ 4 n 124 1m 124
10 2 10 2 10 2 10 2 10 2
9 3 9 3 9 3 9 3 9 3
8 4 8 4 8 4 8 4 8 4
=== ot P At =0
Je 10. Jsou 3 Je 7 Je 11 Jsou 2
n 124 P n 124 n_ 124 n_12_ 4
10 2 10 2 10,4 2 10 2 10 2
9 3 9 3 9 3 9 3 9 3
8 4 8 4 8 4 8 4 8 4
= =% T=""% 7 S=—"3 ==t

Je pul 7.

Je pul 12.

Je pal 11.

g
@]

o
=
@)

o &, pocitej a napis. J
Ota odesel k teté ve 13 h. Domu se vratil za 3 h.
V kolik hodin se Ota vratil?

Ota se vratil v hodin.

,ProhliZej a napi¥.“ Zak si prohlédne hodiny a zapide, kolik

@ »Piedti, potitej a napi¥.* Zik precte zadani ulohy, napise
hodin je na nich zndzornéno.

ptiklad, vypo¢ita ho a doplni odpovéd'.

e ,,ProhliZej a nakresli.* Z4ak dokresli malou rugi¢ku u hodin
podle idaje pod nimi.
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o &, zakresli na osu, poditej, napi§ a odpovide;. J

Bara dostala od Karla 15“. P
Od Lucky dostalaoS“méné. HIIHIHI;_}HIHH HH
Kolik malin ma od Lucky?

Pero stoji 19 korun. R L ERL RN
Sesit stoji o 4 koruny méng. - H ;:: - HI

Kolik korun stoji seSit?

e Pocite] a napis. J

1+ -~ =123+ + =15 8+ - =20

6+ + =194+ + =14|5+ - =10

a Pocitej a napis. J
12+ 4= 15—4= 13+ 0= 19— 6=
11+ 7= 13—-3= 15+ 1= 11-10=
16+ 4= 18 —4 = 7+ 10= 13— 2=
8+ 11= 16 —3= 18+ 2= 16 — 6=
0+15= 17—-7= 4+ 14= 18— 7=

o ,,Predti, zakresli na osu, potitej, napi¥ a odpovidej.* Zak pieéte tilohu, e »Potitej a napi§.« Zik vypotita piklady a dopise
znazorni ji na osach, vypoditd, zapise piiklad a vysledek doplni do odpovédi. jejich vysledky.
wPotitej a napis.* Zik doplni nejdrive ¢islo do souctu 10 a potom chybéjici
¢islo do daného vysledku piikladu. Podbarveni vyjadiuje soudet 10,

59
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&) vybarvi 150, 160, 170, 180, 19@, 200. |

k=g 12+6

I 14+ 2

2+ 15 18 =2

10+7

,» Vybarvi poli¢ko s vysledkem piikladu nebo s éislem 15 oranZové, s ¢islem 16 Zluté, s ¢islem 17 hnédé, s ¢islem 18 modfe,
s Eislem 19 &ervené, s Cislem 20 zelené.* Zak vybarvi pole s ¢isly nebo s priklady podle zadani.
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